
Завдання з математики складено відповідно до чинної програми для 

загальноосвітніх навчальних закладів і призначені для проведення вступного 

випробування з алгебри та геометрії для вступу до 9 класу.  

Кожен варіант складається з трьох частин, що відрізняються за складністю 

та формою завдань. 

У першій частині контрольної роботи запропоновано чотири завдання з 

вибором однієї правильної відповіді. До кожного завдання подано чотири 

варіанти відповіді, з яких тільки один правильний. Завдання вважається 

виконаним правильно, якщо учень указав тільки одну літеру, якою позначений 

правильний варіант відповіді. Учень не повинен наводити будь_які міркування, 

що пояснюють його вибір. Правильна відповідь на кожне із завдань першої 

частини оцінюється одним балом. 

Друга частина контрольної роботи з алгебри складається з трьох завдань, 

контрольної роботи з геометрії — з двох завдань відкритої форми з короткою 

відповіддю. Кожне завдання цієї частини вважається виконаним правильно, 

якщо учень записав правильну відповідь. Усі необхідні обчислення, 

перетворення тощо учні виконують у чернетках. Правильна відповідь на кожне 

із завдань другої частини оцінюється двома балами. 

Третя частина контрольної роботи з алгебри складається з трьох завдань, 

контрольної роботи з геометрії — з двох завдань відкритої форми з розгорнутою 

відповіддю. Завдання цієї частини вважаються виконаними правильно, якщо 

учень навів розгорнутий запис розв’язування завдання і дав правильну відповідь. 

Правильне розв’язання кожного із завдань третьої частини оцінюється чотирма 

балами. 

Систему нарахування балів за правильно виконані завдання наведено у табл. 1. 

  
 

Умови завдань учні не переписують. Виправлення та закреслювання, 

якщо вони зроблені акуратно, не є підставою для зниження оцінки. 

Якщо учень указав правильну відповідь до завдання першої чи другої 

частини, то за це нараховується відповідно 1 або 2 бали згідно з табл. 1. Якщо 

вказана відповідь є неправильною, то бали за це завдання не нараховуються. 

Правильність виконання завдань третьої частини оцінює вчитель відповідно до 



критеріїв та схеми оцінювання завдань, яку вчитель складає самостійно 

відповідно до критеріїв оцінювання. Критерії оцінювання наведені в табл. 4. 

  
 

Вступні випробування для вступу до 9 класу  

наукового ліцею Хортицької національної академії 

ЗРАЗОК 

Частина І 

У завданнях 1–4 позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь. 

 

 

Завдання 5–7 виконайте на чернетці та запишіть тільки відповідь. 



 

У завданнях 8–10 наведіть повне розв’язання (за потреби користуйтеся 

чернеткою). 

 

 

 

 

 

 

 



Частина ІІ 

 


